

### OBOROVÁ BEZPEČNOST

(JADERNÁ ENERGETIKA, ZDRAVOTNICKÉ PROSTŘEDKY)

Projektujeme, vyrábíme, zkoušíme a uvádíme do provozu zařízení bezpečným způsobem, při kterém si každý pracovník uvědomuje rizika spojená s důsledky svých činností a eliminuje je tak, aby nedošlo k nežádoucím událostem, jako je např. únik radioaktivních látek nebo ionizujícího záření. Používáme spolehlivé a prověřené SW či HW prostředky a kvalifikovaný personál.

### BEZPEČNOST TECHNICKÝCH PLATFORM

Při realizaci činností používáme spolehlivé technické prostředky, které jsou ve shodě s technickými normami a bezpečně se provozují. Po uvedení do provozu monitorujeme životní cyklus dodaných zařízení a zákazníkům nabízíme kontroly a prohlídky k udržení spolehlivosti dodaných zařízení.

### FINANČNÍ BEZPEČNOST

Chráníme finanční zdraví společnosti tím, že zajišťujeme dostatečné finanční zdroje pro chod společnosti a financování projektů, předcházíme neefektivnímu čerpání finančních prostředků.



### INFORMAČNÍ BEZPEČNOST

Chráníme interní informace a know-how, včetně informací zainteresovaných stran, zajišťujeme jejich dostupnost, integritu a důvěryhodnost s využitím bezpečné architektury IS a spolehlivých SW nástrojů. Řídíme ochranu informačních aktiv společnosti a rizika spojená s jejich užíváním. Sledujeme bezpečnostní incidenty, stanovujeme a vyhodnocujeme bezpečnostní opatření. Ověřujeme zajištění kontinuity našich činností.

### OCHRANA OSOB A MAJETKU

Chráníme majetek společnosti a zdraví našich zaměstnanců tím, že identifikujeme rizika našich činností a přijímáme opatření k zamezení jejich výskytu nebo snížení jejich dopadů. Dodržujeme pořádek na pracovištích společnosti i u zákazníka a chráníme majetek před poškozením.

### OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Řídíme environmentální profil naší společnosti tím, že minimalizujeme dopady našich produktů a činností na životní prostředí, využíváme technologie a materiály šetrné k životnímu prostředí, předcházíme poškozování životního prostředí ve prostorách společnosti i u zákazníka.